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Ikt.szám: 46-40/2019 

 

Közösségi eredményeket bemutató akció 

 
„Együtt a közösségeinkért” – Közösségfejlesztés erősítése Hajós-

Jánoshalma-Borota-Kéleshalom konzorciumban 

 
1-3. mérföldkő: 2018.09.03 – 2019.06.30 

 
 

A közösségi eredményeket bemutató akció keretein belül a központi mag tagja és a projekt 

szakmai megvalósítói cikket írnak, amelyeket képekkel illusztrálnak a konzorciumvezető 

honlapján a projekt keretében lezajló tevékenységekről.  

A tevékenység célcsoportja a projektben részt vevő települések teljes lakosságam a 

közművelődési, kulturális szakemberei. A tevékenység célja, hogy a projekt folyamatairól, 

eredményeiről minél szélesebb körben informálódhassanak az érintettek.  

A szélesebb részvételi kör kialakításához szükséges, hogy a projekt folyamatairól mindenki 

értesülhessen, azok is, akik egy-egy programon nem vettek részt, mert a pozitív híradás 

növelheti a résztvevők számát. 

 

Ebben az összefoglalóban a pályázat első három mérföldköveinek eseményei, programjai 

kerülnek bemutatásra, időrendi sorrendben.  

 

A projekt első megvalósított programeleme a közösségi interjúk elkészítése volt. „A közösségi 

interjúk keretében foglalkoztatott szakmai vezető és közösségfejlesztő felveszi a kapcsolatot a 

közösségek vélhetően kezdeményezni akaró „közösségi magjával” és ösztönzi, valamint 

felkészíti őket arra, hogy bekapcsolódjanak a közösségi interjúk elkészítésének folyamatába.” 

A konzorcium mind a 4 településén, a helyi intézmények vezetői, polgármesterek, valamint a 

civil szervezetek elöljárói is meginterjúvolásra 

kerültek. 
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Az alábbi három kérdésre történt a válaszok keresése: 

• Mit jelent Ön számára itt élni? (Mi a jó az itteni életben? Mi a rossz?) 

• Min változtatna és hogyan? 

• Ön mivel tudna hozzájárulni a változásokhoz? 

 

Miután elkészültek az interjúk, megtörtént a válaszok és a kapott eredmények feldolgozása. 

 

Ezt követően a második programelem, a közösségi beszélgetések lebonyolítása kezdődött, 

mely szorosan épül a közösségi interjúk programelemre. „A közösségi interjúk során 

mozgósított „központi mag” tagjai beszámolnak a közösségi beszélgetésen résztvevő 

lakosoknak az interjúztatás során szerzett tapasztalatokról, információkról. A feltárt 

információk alapján a közösség priorizálja azokat a közösségi kérdéseket, amelyek a 

legfontosabbak a közösség életében, így megszülethet a terv, amely mentén megkezdődhetnek 

a további közösségfejlesztési tevékenységek.”  
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Közösségi beszélgetés Hajóson a Polgármesteri Hivatalban 

 

Közösségi beszélgetések folyamatosan végig kísérik az egész pályázatot, mivel minden 

településen, mérföldkövenként 2-2 alkalommal kerülnek megtartásra. Eddig a konzorcium 

minden településén 6-6 beszélgetés zajlott le.  
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Közösségi beszélgetés Borotán a Polgármesteri Hivatalban 

 

Ez a programelem, valamint az interjúztatás előkészítése volt a projekt harmadik programjának, 

a közösségi felmérésnek, ami a második mérföldkőben került lebonyolításra.  

„A közösségi felmérés során a közösségi interjúk és a közösségi beszélgetések során feltárt 

közösségi igények szélesebb körben történő megvitatása zajlik kérdőíves megkeresésekkel.” 

Ebben a programelemben a lakosság szélesebb körű bevonása történt. A kérdőíveket melyek 

közel 30 kérdést tartalmaztak a konzorcium mind a 4 településén ki tudtak tölteni a helyi 

lakosok. Hajóson és Jánoshalmán nem csak papír alapon, hanem online formában is. A 

kérdőíveket az egész konzorciumban 397 személy töltötte ki. 

 

A közösségi interjúk, beszélgetések és a felmérés 

eredményei és az ebből kapott adatok, visszajelzések 

készítették elő a helyi cselekvési terv elkészítését.  
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„A tevékenység során létrejön egy 4 évre szóló tervdokumentum, amely rögzíti a közösségi 

felmérések alapján felmerülő legfontosabb közösségi igényeket és olyan egymásra épülő 

tevékenységeket tervez, amely az igényekre válaszul szolgálhatnak.” 

A második mérföldkőben elkészült dokumentum, a konzorcium mind a négy településén élő 

helyi lakosok igényei alapján készült, a felmérések során kapott megvalósítható kívánalmak 

alapján. Minden településen más-más programelem, illetve kiadvány készül el későbbi 

mérföldkövek során.  

 

A jelenlegi harmadik mérföldkőben (2018.12.31 – 2019.06.30) az alábbi események, 

programelemek valósultak meg: 

Ahogy az 1. és 2. mérföldkőben, úgy a 3. mérföldkőben is minden településen lezajlott 2-2 

közösségi beszélgetés. Ezek mellett részvételi fórumok is megrendezésre kerültek, mely 

tevékenység célja, hogy egy-egy konkrét helyi ügyet érintően lehetőséget biztosítson a 

lakosságnak az adott témakör megvitatására.  

 

                             Részvételi fórum Hajóson a 

Barokk Kastélyban 
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Részvételi fórum Jánoshalmán az Imre Zoltán Művelődési Központban 

 

A május 22-én, Hajóson tartott részvételi fórum tematikája a pályázat és a helyi civil 

szervezetek bemutatásához kapcsolódott. 

Címe: Civil szervezetek és önkormányzati intézmények szerepe a város kulturális életében. 

Jánoshalmán június 20-án került megrendezésre, tematikája a pályázat, valamint az elkészült 

Jánoshalmi Képeskönyv (Tankatalógus) bemutatását foglalta magába. 

„A Tankatalógus elkészítése során felvesszük a kapcsolatot a lakossággal és a feltárt kulturális 

értékeket, helyi tudást, hozzáértést rendszerezzük oly módon, hogy az érintettek nevei is 

szerepeljenek az adott témakörök mellett, ezzel lehetőséget biztosítva új tanulókörök, hobbi-

körök és egyéb klubok kialakulására.” 
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Az elkészült Tankatalógus borítója 
 
 

A konzorcium egy másik településén Borotán is elkészült egy kiadvány, Borota anno… címmel. 

„A Falukönyv, kalendárium létrehozása során 

létrejön egy olyan kiadvány, amely naplószerűen 

megörökíti a közelmúlt eseményeit. A naplót a helyi 

lakosok írásai alkotják. Célja, hogy a településen 

elinduljanak a közösségi mozgások egy helyi 
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kiadvány ürügyén. Ez elősegíti a helyi identitás és a közösséghez való tartozás erősödését, a 

közösség fontosságának felismerését és fejleszti a közösségi együttműködést.”  

 

Borota anno… kiadvány 

 

A konzorcium 3. mérföldkövének utolsó programeleme Hajóson valósult meg egy közösségi 

kiállítás formájában (2019.06.24). 5 éves a Hajósi Zarándokház címmel került megrendezésre, 

bemutatva a Zarándokházban kiállító termében található kiállítást. 

„A helyi kultúrára, helytörténetre, tradícióra, egyéni 

vagy közösségi teljesítményre, természeti és 

társadalmi értékekre építő kiállítás. A tevékenység 

indikálhat a közösségfejlesztési tevékenységben 
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széleseb részvételi kört, továbbá a kiállítások megszervezése és megtekintése erősíti a térségi 

identitást.” 

A programelem egyik fő célja, hogy a kiállítás megtekintése a helyi lakosok által mélyebb 

ismeretet ad arról a helyben lévőnek, hogy milyen kulturális értékek lelhetőek fel a közvetlen 

környezetükben.  

 

Közösségi kiállítás Hajóson a Zarándokházban 
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Közösségi kiállítás Hajóson a Zarándokházban 

 

Az első három mérföldkőben megvalósult programok, események, kiadványok létrejötte, a 

lakossággal való együttműködés, komoly előrelépést eredményezett a közösségépítés terén, 

valamint a közösségek kohéziója, minden településen, egyre szilárdabbá válik. 

 

 

 

Kelt: Hajós, 2019.06.26.    
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